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№ 8-3
Об итогах выполнения плана работы Совета Федерации 

за 2016 год и плане работы на январь-сентябрь 2017 год.

Заслушав информацию вице-президента Федерации Гаввы Н.В., Совет Федерации отмечает, что утвержденный на 2016 год план работы в основном выполнен.

8 июня плановое заседание Совета Федерации прошло в Кыргызстане (г. Чолпон-Ата).

В заседании приняли участие: члены Совета Федерации – Ахметова Р.Ж., Гавва Н.В., Кызаев Э.Ш., Назарзода Н.Д., Савченко В.П., Ульянов В.А., Холяво С.Ф., полномочные представители членских организаций Федерации – Ахмедов Ш.Р. (Азербайджан), Георгицэ С. (Республика Молдова), Карни Д. (Израиль), председатель Ревизионной комиссии МФП РГУ Кузькина К.И., а также приглашенные – Бабаева Р.Б. – заместитель председателя Федерации профсоюзов Кыргызстана, Карасев В.И. – руководитель Департамента по вопросам защиты социально-экономических интересов трудящихся Всеобщей Конфедерации профсоюзов, Голигер А. – председатель профсоюзной организации Аппарата премьер-министра Израиля, Нагари И. – председатель профсоюзной организации Министерства внутренних дел Израиля, Хурс С.М. – председатель объединенной профсоюзной организации Министерства внутренних дел Республики Беларусь, работники Аппарата Совета Федерации – Старова Л.М. – помощник Президента – секретарь Совета Федерации, Федченко О.В. – управляющий делами Совета Федерации, Чернова М.Б. – главный бухгалтер Совета Федерации, 11 представителей Профсоюза работников государственных, муниципальных учреждений и общественного обслуживания Кыргызстана.

Совет Федерации рассмотрел 11 вопросов повестки дня заседания.


Информацию членских организаций о проблемах в их деятельности за период декабрь 2015 г. – май 2016 г. Совет Федерации принял к сведению. Проблем, требующих вмешательства Президента и Совета Федерации, за этот период не возникало.


Рассмотрев информацию председателя профсоюза Кызаева Э.Ш. о совершенствовании и развитии системы социального партнерства – приоритетном направлении деятельности профсоюза работников государственных, муниципальных учреждений и общественного обслуживания Кыргызстана, Совет Федерации рекомендовал членским организациям использовать опыт Кыргызстанского профсоюза в своей практической деятельности.


Приняв к сведению информацию вице-президента Федерации Гаввы Н.В. о ходе выполнения постановления Совета Федерации № 8-2 от 13 декабря 2011 года «Об участии членских организаций Федерации в ратификации Конвенций МОТ, относящихся к правам служащих», Совет рекомендовал членским организациям продолжить работу по инициированию ратификации государствами Конвенций МОТ, пропаганде и изучению норм международного права, касающихся оплаты и условий труда служащих.


Совет подвел итоги конкурса на лучшую членскую организацию Федерации по увеличению численности членов профсоюза в 2015 году. Признан победителем и награжден Дипломом МФП РГУ «За достижение лучших показателей по увеличению численности членов профсоюза» Профсоюз государственных служащих Израиля.


На заседании Совета принята к сведению информация об исполнении сметы доходов и расходов за 2015 год, об итогах ревизии финансово-хозяйственной деятельности Совета Федерации за 2015 год, утверждены – бухгалтерский баланс за 2015 год и смета доходов и расходов на 2016 год; состав Рабочей группы по подготовке предложений о внесении в Устав и Положение о ревизионной комиссии МФП РГУ в соответствии с Гражданским кодексом и другими федеральными законами Российской Федерации. 
Совет также рассмотрел информацию о деятельности Исполкома Всеобщей Конфедерации профсоюзов за период с апреля 2015 по апрель 2016 года, о социально-экономическом положении независимых государств, где действуют членские организации ВКП и задачах профсоюзов, входящих в Федерацию.
Решением Совета Почетным знаком МФП РГУ «За укрепление дружбы и сотрудничества между профсоюзами» награжден Вице-президент Федерации Гавва Н.В.

На заседании Совета рассмотрено обращение Президента Федерации Савченко В.П. о ситуации с членской организацией Федерации – профсоюзом работников государственных, публичных служб, муниципальных учреждений и общественного обслуживания Грузии, который на протяжении многих лет не выполняет требования Устава Федерации.

Обращение Президента Федерации от 25 мая 2016 года принято к сведению и дано поручение проинформировать Правление Грузинского профсоюза о невозможности выполнения его предложения о проведении мероприятия Совета МФП РГУ в Грузии из-за отсутствия объективных сведений о деятельности Грузинского профсоюза в целом и формах и методах его работы по защите социально-экономических интересов и трудовых прав работников в частности.

Поручение Совета выполнено Президентом Федерации 10 июня 2016 г. (исх. № 86). Ответа нет.
В соответствии с планом работы в аппарате Совета Федерации подготовлены 6 проектов постановлений и совместно с руководством Израильского профсоюза мероприятия, связанные с заседанием Совета Федерации в Израиле 23-27 ноября с.г.

Президент и Вице-президент Федерации принимали участие в заседаниях выборных органов и других мероприятиях, проходящих в членских организациях, а также в заседаниях Совета, Исполкома, Комиссий Всеобщей Конфедерации Профсоюзов.

По приглашению членских организаций Федерации Савченко В.П. участвовал в заседаниях Президиума Российского профсоюза (20 апреля, 15 июня и 14 сентября), в заседании Центрального комитета и семинаре-совещании членов ЦК Российского профсоюза (15, 16 июня).

Гавва Н.В. принял участие в съезде Таджикистанского профсоюза (23 сентября) и торжественных мероприятиях, посвященных 85-летию Армянского профсоюза (7 октября).

Во всех плановых мероприятиях Всеобщей Конфедерации Профсоюзов приняли участие: Савченко В.П. в заседаниях Исполкома и Совета ВКП (21, 22 апреля), Комиссии Исполкома ВКП по подготовке предложений о внесении изменений в Устав ВКП; Гавва Н.В. – в заседании Комиссии ВКП по вопросам охраны труда, экологии, здоровья и социального обеспечения трудящихся (6 апреля в г. Гомель, Беларусь).

Федерация и большинство её членских организаций принимают участие в солидарных действиях профсоюзов, объявленных ВКП: «Минимальную заработную плату - на уровень не ниже прожиточного минимума (минимального потребительского бюджета) и «За достойную пенсию».

В рамках девятого Всемирного дня действий (7 октября) за достойный труд активное участие в шествиях, митингах, собраниях, встречах с представителями органов власти, ветеранами профсоюзного движения, молодежью приняли членские организации Федерации  Азербайджана, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Молдовы и России.
В 2016 году в Федерации продолжалось улучшение информационно-аналитической деятельности.

За истекший период на странице МФП РГУ в Интернет размещено 27 материалов о работе Совета и мероприятиях в членских организациях Федерации – профсоюзах Беларуси, Армении, Таджикистана, Азербайджана и Кыргызстана.

В журналах ВКП «Профсоюзы» и «Вестник профсоюзов» опубликованы материалы о заседаниях Совета Федерации в Латвии и Кыргызстане, о съезде Таджикистанского профсоюза, о деятельности Латвийского, Кыргызстанского, Российского и Белорусского профсоюзов.

В соответствии с планом работы в июне издан очередной номер Информационного бюллетеня МФП РГУ и готовиться к изданию декабрьский выпуск.

За 10 месяцев т.г. из аппарата Совета Федерации направлено адресатам 130 информационно-аналитических материалов на электронных и бумажных носителях.

Продолжается подписка и рассылка членским организациям Федерации журналов ВКП «Профсоюзы» и «Вестник профсоюзов».

Со всеми членскими организациями установлена электронная почтовая связь и ведется работа по переводу документооборота на преимущественно электронную основу.

Вместе с тем, Совет Федерации отмечает, что как и в предыдущие годы не выполнен пункт плана работы о пополнении материалами Федерации архива ВКП, из-за отсутствия потенциала для приема документов в Центральном архиве ВКП.

В этой связи, 15 мая 2016 года Президент Федерации Савченко В.П. обратился к Генеральному секретарю ВКП В.П. Щербакову с просьбой кардинально решить этот вопрос и дать рекомендации о наших дальнейших действиях по сохранению документов законодательно подлежащих сдаче в архив для постоянного и долговременного срока хранения. Ответа пока нет.

Как и в предыдущие годы большинство руководителей членских организаций Федерации не представляют в Совет Федерации информацию о своей деятельности и мероприятиях проводимых ими.

Совет Федерации постановляет:

1. Информацию об итогах выполнения плана работы Совета Международной Федерации профсоюзов работников государственных учреждений и общественного обслуживания в 2016 году принять к сведению.

2. Утвердить план работы Совета Международной Федерации работников государственных учреждений и общественного обслуживания на январь-сентябрь 2017 год (прилагается).

Президент Федерации




В.П. Савченко
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